Типы химических реакций 

Задание:

1. под формулой каждого вещества написать его тип –простое или сложное – 
буквами «П» и «С» соответственно

2. объединить снизу фигурной скобкой и подписать количество исходных веществ и продуктов реакции

3. написать тип реакции

4. пояснить, как определен тип реакции

5. уравнять схему реакции коэффициентами, превратив ее в химическое уравнение

Образец.

задание:  Fe2O3+HNO3 → Fe(NO3)3+H2O
решение:

	Fe2O3
	+
	6 HNO3
	=
	2 Fe(NO3)3
	+
	3 H2O
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	2 исходных
вещества
	
	2 продукта
реакции

	(реакция обмена,
так как два сложных вещества
обменялись частицами)


Схемы для поверочной работы.
	I вариант
1) Fe2O3 + C → Fe + CO↑

2) O2 + Fe → Fe3O4
	II вариант
1) NaClO3 → O2↑ + NaCl

2) SnO2 + HCl → SnCl4 + H2O


